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甲、乙双方根据《南方科技大学大型仪器设备开放共享及有偿使用管理实施办法》、《南方科技大学科学与工程计算中心收费政策、奖励政策和管理细则》等制度的规定，就   云平台技术服务   之事宜，经甲、乙双方友好协商一致，签订本内购书，以兹共同遵守。
1、 服务内容、形式和要求
甲方因自身业务需求，同意购买乙方云平台技术服务。乙方将根据内购书约定，为甲方提供云平台技术服务。
1、 服务内容：
本内购书涉及乙方可提供的技术服务包括云主机、存储、网络带宽等。
2、 技术支持联系方式:
（1）邮件：hpc@sustech.edu.cn；
（2）工单系统：https://ums.hpc.sustech.edu.cn/；
（3）电话：0755-88015831。
3、 双方权利和义务：
甲方：                                                               
（1） 甲方需遵守《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国计算机信息网络国际联网管理暂行规定》、《互联网信息服务管理办法》等相关法律法规和学校制度规定，不得利用乙方提供的云资源从事与其申请内容无关的活动，不得从事危害国家安全和其它违反中华人民共和国有关法律法规的活动，不得恶意耗费乙方云资源与网络流量。
（2） 甲方需遵循云平台的管理规定，不得进行破坏性使用。
（3） 甲方需自行下载备份数据及其相关文件，乙方不提供数据备份和恢复服务。 当服务期届满，云平台仅在一定的缓冲期，缓冲期为10个自然日（以您所订购的服务适用的专有条款、产品文档、服务说明等所载明的时限为准）内继续存储您的用户业务数据（如有），缓冲期届满云平台将删除所有数据。
（4） 甲方有权申请变更云资源的使用方式。
（5） 甲方可自愿续签内购书继续使用云平台技术服务，但不支持退款。
（6） 甲方在使用乙方云平台时，就视为同意南方科技大学及科学与工程计算中心发布的设备共享、收费标准、奖励政策和管理细则等规章制度。
（7） 甲方安装与使用软件需遵守软件授权内购书。若甲方安装使用未经授权软件引发纠纷，责任由甲方负责，乙方不承担责任。

乙方：   南方科技大学科学与工程计算中心   
在服务有效期内，乙方保证向甲方提供本内购书所规定的各项服务，具体规定如下：
（1） 乙方对甲方提供云平台技术服务，并根据内购书约定，向甲方收取云平台技术服务费用，包括云主机费、存储费、网络带宽费等（具体收费标准见乙方正在施行的《科学与工程计算中心收费标准》）。
（2） 云平台仅负责操作系统以下的底层部分及提供的软件的运营维护，即服务的相关技术架构及云平台提供的操作系统等。操作系统之上部分（如您在系统上安装的应用程序）由乙方负责。
（3） 系统的任何影响甲方使用的停机、维护和升级，乙方都通过甲方提供的邮箱以邮件的形式及时告知甲方。
（4） 乙方为甲方提供 7*24 小时云资源，并保障云平台的稳定运行。
1） 提供应用与运维服务：协助安装和调试应用软件，其中，商业软件甲方需优先取得授权；
2） 提供月度账单服务：若有需要，每个月初出具上一个月的费用账单。 
3） 提供技术支持服务：
a) 提供技术文档、邮件、工单和电话等技术咨询与服务；
b) 提供作业巡检和作业问题提醒服务；
c) 云产品相关的使用咨询、技术问题、故障诊断；
（5） 当有以下情况发生，乙方有权关闭甲方账号以及相应云平台的使用权利：
a) 内购书履约完成或因故中止；
b) 甲方所使用的技术服务费用已超出内购书金额。
2、 履行期限、地点和方式
本内购书期限为   个月，自            年        月       日至           年        月        日，期限届满内购书自动终止。发生下列情形时，服务期限按以下条款执行：
（1） 双方协商一致变更的，按双方协商的结果执行。
（2） 甲方严重违反本内购书的有关条款时，乙方有权提前终止服务。
（3） 本内购书的履行地点为： 广东省深圳市南山区南方科技大学 。
3、  收费标准
甲方使用乙方提供的云平台技术服务，乙方始终按照最新正式发布的《科学与工程计算中心收费标准》计费。乙方有权调整和更新云平台的设备，在综合考虑平台实际运行情况、用户反馈的意见和建议的基础上，并按照《南方科技大学大型仪器设备开放共享及有偿使用管理实施办法》等制度规定之流程，每年调整和发布一次收费标准。
4、 支付金额和支付方式
（1） 本内购书总金额为￥             元（大写：             元）。在内购书签订的一周内，甲方以校内转账的方式，一次性付清本内购书中的总金额。
（2） 本内购书的总金额一旦支付，将不予退款。
（3） 乙方在收到付款后的一周内，为甲方开通云平台账号。若甲方已开通云平台的账号，则无须再次开通。
5、 违约责任
违反本内购书约定，违约方应当按照《中华人民共和国民法典》有关条款的规定承担违约责任。
（1） 甲方应当按照约定，及时向乙方支付技术服务费，逾期三十天未支付，乙方可以解除本内购书。
（2） 在服务有效期内，任何一方违约，另一方可以追究其相应的责任。
（3） 由于甲方将密码告知他人或未保管好自己的密码或与他人共享账户或任何其他非乙方的过错，导致甲方数据泄露或丢失，乙方不承担责任。
（4） 任何由于黑客攻击、计算机病毒侵入或发作、电信部门技术调整导致之影响、因政府管制而造成的暂时性关闭及其他非因乙方过错而造成的甲方认证信息泄露、丢失、被盗用或被篡改等,或导致甲方使用计算业务资源的过程暂时中断、中止或数据遗失等，乙方不承担责任。
（5） 因乙方原因造成的甲方业务中断，将免除该业务的机时费用。
（6） 甲方应承担自行备份数据的责任和义务，乙方不负责对甲方的数据进行备份，对于因软硬件突发故障造成的数据损失，乙方因在故障发生的 3 日内通报给甲方，以减轻可能给对方造成的损失，并免于承担违约及赔偿责任。
（7） 乙方进行配电保养、服务配置、维护时需要中断服务，或由于外部原因造成的使用故障，双方均认为是正常情况，不属于甲乙双方的责任。
（8） 任何一方由于不可抗力原因（战争、地震、火灾等）不能按约履行内购书中所协商之内容，应在不可抗力事件结束 3 日内向对方有效通报，以减轻可能给对方造成的损失，并免于承担违约及赔偿责任。
（9） 如甲方拖欠乙方技术服务费，则乙方有权停止甲方继续使用云平台的服务。
6、 责任免除及争议解决
（1） 因此内购书引起的一切争议，双方当事人应通过友好协商方式解决。
（2） 如果协商未成，经双方同意，可向科学与工程计算中心用户委员会和专家委员会申请调解。
7、 保密
乙方不支持涉密项目，甲方在乙方平台运行涉密程序或存储涉密数据，如果泄密，后果由甲方承担。
8、 其他
（1） 在内购书终止后，甲方和乙方是否继续合作另外商定。
（2） 本内购书的未尽事宜、任何变更、修改或增减，双方应本着互惠互利、友好协商的原则经双方同意后签署正式书面文件，作为本内购书的补充内容。
（3） 内购书的附件、补充内容与本内购书具有同等的法律效力。
（4） 本内购书一式 肆 份，甲方执 贰 份、乙方执 贰 份，自甲乙双方签字、盖章后生效。
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